
 

Αθήνα, 10/11/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών  

  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

 

ΘΕΜΑ : «Έλλειψη προσωπικού καθαριότητας στο 2ο Kέντρο Εκπαιδευτικής και 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης («ΚΕΣΥ») των Αθηνών» 

 

Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 

To σοβαρότατο ζήτημα της έλλειψης μόνιμου και σταθερού προσωπικού καθαριότητας στο 2ο 
Kέντρο Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης («ΚΕΣΥ»), των Αθηνών, έχει 
επισημανθεί, όπως πληροφορηθήκαμε, τόσο στο Υπουργείο Παιδείας, όσο και στην Περιφέρεια 
Αττικής, από τον Φεβρουάριο του 2020, ενώ η συνεχιζόμενη πρωτόγνωρη υγειονομική κρίση 
προκαλεί ανησυχία σε γονείς και υπαλληλικό προσωπικό. Ο εσωτερικός δημόσιος χώρος της 
ανωτέρω υπηρεσίας στεγάζει υποστηρικτικές δομές μαθητών και σχολείων, ενώ, υποδέχεται  
αλλεπάλληλες επισκέψεις πολιτών και εκπαιδευτικών. Ως εκ τούτου, επιβαρύνεται το  
επιδημιολογικό προφίλ της εν λόγω Υπηρεσίας. Μάλιστα, πληροφορίες από το χώρο των 
εκπαιδευτικών μας μεταφέρουν ότι ο καθαρισμός της ως άνω Υπηρεσίας γίνεται από τους 
αναπληρωτές εκπαιδευτικούς, με τους οποίους είναι στελεχωμένο το συγκεκριμένο «ΚΕΣΥ». 
Επιπλέον, συμβαίνει το επίσης απαράδεκτο κατά τη γνώμη μας γεγονός, οι εργαζόμενοι να 
καλύπτουν με δικά τους έξοδα την αγορά των υλικών, που είναι απαραίτητα για την καθαριότητα 
του ανωτέρω εργασιακού χώρου.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Για ποιους λόγους, ενώ έχει ήδη γνωστοποιηθεί αρμόδια το ανωτέρω πρόβλημα, από τις αρχές 

του τρέχοντος χρόνου, δεν υπήρξε ταχεία επίλυσή του, με αποτέλεσμα οι υγειονομικές συνθήκες 

εργασίας και εκπαίδευσης στο 2ο «ΚΕΣΥ» των Αθηνών να καθίστανται επικίνδυνες, εξαιτίας της 

πανδημίας του κορωνοϊού;  

2. Συνεχίζει να υφίσταται η ανωτέρω προβληματική κατάσταση στο 2ο «ΚΕΣΥ» των Αθηνών; Αν 
ναι, σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την άμεση και οριστική διευθέτηση του ζητήματος της 
ανάληψης των εργασιών καθαριότητας από προσωπικό επιφορτισμένο με τα σχετικά καθήκοντα, 
λαμβάνοντας υπόψη ότι η εν λόγω υπηρεσία απευθύνεται σε μαθητές με αναπηρίες ή/και ειδικές 
εκπαιδευτικές ανάγκες, καθώς και στις οικογένειές τους; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

https://www.alfavita.gr/ekpaideysi/336215_eidiki-agogi-horis-prosopiko-kathariotitas-2o-
kesy-aathinas 30/10/2020  
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